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	ATA	DA	4°	SESSÃO	EXTRAORDINÁRIA	

 Ata  da  4°  Sessão  Extraordinária  do  1°  perıódo  da  16°  Legislatura  da  Câmara  de  Vereadores  de 
 Glória  do  Goitá  realizada  no  dia  26  de  maio  de  2023  às  9hs,  no  prédio  oito  à  Rua  15  de  Novembro, 
 nesta  cidade.  Presença  de  9  vereadores,  faltando  justi�icadamente  os  Vereadores  Manoel  Teixeira 
 e  Evandro  Gomes.  Havendo  número  legal  declaro  aberta  a  presente  reunião  extraordinária 
 destinada  ao  julgamento  da  Prestação  de  Contas  de  2007  tendo  como  julgado  o  Senhor  Zenilto 
 Miranda  Vieira.  Lida,  foi  aprovada  a  Ata  da  Sessão  anterior.  Na  presente  reunião  não  há  pequeno 
 nem  grande  expediente,  pois  a  mesma  é  destinada  a  julgamento  de  Prestação  de  Contas,  portanto 
 nos  Termos  do  39°  do  Artigo  99,  do  Regimento  Interno.  O  Sr.  Presidente  passa  a  palavra  ao  Sr. 
 Zenilto  Miranda.  O  Vereador  Lıv́io  Amorim  pede  a  palavra  e  faz  a  questão  de  ordem  para  a  casa 
 estipule  um  tempo  para  a  defesa  e  os  vereadores  se  manifestarem  em  relação  ao  julgamento  das 
 Contas,  visto  que  no  nosso  Regimento  Interno  no  Artigo  99  parágrafo  9°,  não  existe  nenhum 
 tempo  determinado  para  a  defesa  e  os  Vereadores  se  manifestarem.  E  sugere  à  Vossa  Excelência  a 
 deliberação  do  Plenário,  o  tempo  que  será  �ixado  o  Sr.  Presidente.  Expõe  duas  opções  ao  Plenário. 
 1°  -  20  minutos  para  a  defesa  e  3  minutos  para  os  Vereadores.  2°  -  30  min  para  a  defesa  e  5 
 minutos  para  os  Vereadores.  O  Senhor  Presidente  submete  ao  Plenário  e  faz  a  votação  nominal, 
 onde  a  1°  opção  foi  estabelecida  por  5  votos  contra  e  3,  �icando  20minutos  para  a  defesa  e  3 
 minutos  para  os  Vereadores.  Votando  pela  primeira  opção  os  Vereadores:  Valdeir  Félix,  Robério 
 Feitosa,  André  Luiz,  Cıćero  Emiliano  e  Rodrigo  Martins.  E  votando  pela  segunda  opção  os 
 Vereadores:  Lıv́io  Amorim,  Wellington  Andrade  e  Enivaldo  Silva.  Ficando  estabelecido  20minutos 
 para  a  defesa  e  3  minutos  para  os  vereadores.  O  Sr.  Presidente,  esclarece  aos  presentes  sobre  o 
 Pedido  de  Vista  pedido  pelo  Vereador  Wellington  Andrade.  Sobre  o  Parecer  da  CFO  n°001/2023 
 foi  motivado  porque  a  simples  leitura  do  Parecer  pela  relatora  de  atas,  não  permitia  a 
 compreensão  exata  de  seu  inteiro  teor,  prejudicando  o  exercıćio  pleno  do  voto  e  com  a 
 distribuição  de  cópias  do  precitado  parecer  e  a  resignação  da  data  de  julgamento  para  hoje 
 20/05/2023,  o  pedido  de  vista,  perdeu  o  objeto,  estando  prejudicado.  O  Sr.  Presidente  faz  a  leitura 
 do  Ofıćio  que  veio  do  Jurıd́ico  da  defesa,  onde  fala  como  esta  casa  tem  tratado  essa  e  todas  as 
 questões  relacionadas  ao  Dr.  Zenilto  Miranda  Vieira.  O  Sr.  Presidente  diz  que  esta  é  uma  casa  de 
 respeito  e  que  jamais  houve  desrespeito  e  que  foi  dada  todas  as  oportunidades.  O  Sr.  Presidente 
 chama  ao  Plenário  a  defesa  do  Sr.  Zenilto  Miranda  Vieira  se  estiver  presente.  O  advogado  Dr. 
 Marcelo  Ugiette  se  apresenta  o  defensor  questionou  todas  as  imputações  feitas  pelo  TCE  ao 
 interessado.  A�irmou  e  rea�irmou  a  inexistência  de  crime  de  improbidade.  Alega  desrespeito  ao 
 devido  processo  legal,  alegou  ainda  a  ausência  de  volumes  do  processo,  em  prejuıźo  a  ampla 
 defesa  e  ao  contraditório.  Por  �im  requereu  o  arquivamento  do  feito.  Usaram  da  palavra  os 
 Vereadores  Lıv́io  Amorim,  Robério  Feitosa,  Wellington  Andrade  e  Valdeir  Félix.  O  Sr.  Presidente 
 passa para o processo de votação: Como vota o vereador André Luiz Santos: voto à favor da 
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 refeição.  Como  vota  o  vereador  Cıćero  Emiliano  de  Melo:  voto  à  favor  da  rejeição.  Como  vota  o 
 vereador  Enivaldo  José  da  Silva:  se  absteve  de  votar.  Como  vota  o  vereador  Lıv́io  Oliveira  de 
 Amorim:  voto  pelo  arquivamento.  Como  vota  o  vereador  Robério  Gomes  Feitosa:  voto  à  favor  da 
 rejeição.  Como  vota  o  vereador  Rodrigo  Martins  de  Oliveira:  voto  à  favor  da  rejeição.  Como  vota  o 
 vereador  Valdeir  Félix  de  Andrade:  voto  à  favor  da  rejeição.  Como  vota  o  vereador  Wellington 
 Bispo  de  Andrade:  voto  contra  à  rejeição.  Como  vota  o  vereador  José  Kaio  Felipe  Nery:  voto  à 
 favor  da  rejeição.  O  Sr.  Presidente  proclama  o  resultado  da  votação:  as  contas  foram  rejeitas  por  6 
 votos  favoráveis,  1  abstenção  e  2  votos  contrários.  O  Sr.  Presidente  coloca  a  leitura  em  discussão  e 
 votação  do  Projeto  de  Legislativo  n°  005/2023:  O  projeto  foi  aprovado  por  6  votos  favoráveis,  1 
 abstenção  e  2  votos  contrários.  Antes  de  encerrada  a  sessão  de  julgamento,  o  advogado  de  defesa 
 requereu  verbalmente  cópia  da  Ata  em  áudio,  vıd́eo  e  também  de  forma  impressa.  O  Sr.  Presidente 
 encerra  a  Sessão  convocando  a  próxima  Sessão  a  próxima  Sessão  Ordinária  para  a  próxima 
 Segunda feira dia 29 de maio de 2023 a hora regimental. Sala das Sessões 26 de maio de 2023. 
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